Aufgabe 1970 8d: 3P

Von einem Dreieck sind die Seiten @a =7,6¢c¢m und ¢ = 5,6 cm sowie der

Umkreisradius I = 4 €M gegeben. Berechne fiir dieses Dreieck die Differenz
zwischen Kreisflache und Dreiecksflache!

Losung 1970 8d:

1. Berechnung_der Kreisflache A:-i

A =T .1
A =m .42
A_=16-m
A =50,27cm?

8]

2. Berechnung_der Dreiecksfldache A;;

-1 inv Formel allgemeine
A; - E a-b-sin 'l Dreiecksflache
A; :%-?,6-7’18.5in44’40
A_ :%'?rﬁ ?,180,699?
A =19,09cm?

3. Berechnung der Differenz Diff:
Diff =A_-A_

Diff = 50,27 -19,09

Diff = 31,18 cm?




